
信息技术服务管理体系基础

【单选】1.根据《互联网信息服务管理办法》规定，互联网信息服务

提供者应当在其()的显著位置标明其经营许可证编号或者备案编号。

A)宣传页面

B)文件资料

C)网站主页

D)所有页面

答案：C

【单选】2.以下哪项是对"重大故障"的描述?()

A)由资深经理记录的故障

B)需要大量人员参与解决的故障

C)有高优先级或对业务有重大影响的故障

D)在找规避措施前需要做根本原因分析的复杂故障

答案：C

【单选】3.《中华人民共和国网络安全法》规定，网络运营者应当制

定()，及时处置系统漏洞、计算机病毒、网络攻击、网络侵入等安全

风险。

A) 网络安全事件补救措施

B) 网络安全事件应急预案

C) 网络安全事件应急演练方案

D) 网站安全规章制度

答案：B



【单选】4.下列对"问题和事件之间的关系"描述正确的是()

A）在目标时间内未能解决的事件将被转到问题管理

B）多个事件的始终会导致某个问题记录被打开

C）单个事件永远不会造成某个问题记录被打开

D）一个或多个事件可能导致创建一个问题记录

答案：D

【单选】5.有一项新服务或变更的服务()实际运行环境的活动称为转

换。

A）发布或撤销

B）安装或下载

C）移入或移出

D）上线或下线

答案：C

【单选】6.下列关于内部供方的描述错误的是()

A)内部供方是服务提供方的一部分

B)内部供方在服务管理体系范围之外

C)内部供方可能提供服务提供方服务管理体系的部分流程

D)内部供方是服务提供方内部完成不同的服务交付的组织

答案：A

【单选】7.不属于外部供方管理活动的是()

A）供方服务绩效评价

B）供方服务跟踪



C）C 供方准入批准

D）评审供方合同

答案：C

【单选】8.IT 服务管理中所指"服务目录"是:()

A）—个包含生产环境 IT 服务信息的结构化文件，应与服务级别协议

一致

B)—个服务项目命名清单，不可随意更改

C)一个定义服务内容的企业标准

D)定义 IT 服务分类的行业或国家标准

答案：A

【单选】9.根据 GB/Z20986 标准，信息安全事件分为几级?()

A) 3

B) 4

C) 5

D) 6

答案：B

【单选】10.下列哪个不是典型的软件开发模型?)

A）结构型

B）变换型

C）瀑布型

D）渐增型

答案：B



【单选】11.目前可以作为信息技术服务管理体系审核依据的标准是

()。

A） ISO/IEC20000-1:2018

B) ISO/IEC20000-2:2013

C) ISO/IEC20000-12013

D) ISO/IEC20000-2:2018

答案：A

【单选】12.关于服务级别下列说法错误的是()

A）服务级别应走期更新

B）服务级别应定期评审

C）服务级别应定期经协商

D）服务级别应定期记录

答案：A

【单选】13.电子邮件是传播恶意代码的重要途径，为了防止电子邮

件中的恶意代码的攻击，用()方式阅读电子邮件。

A）程序

B）网页

C）纯文本

D）会话

答案：C

【单选】14.《互联网信息月艮务管理办法》要求()



A）国家对经营性互联网信息服务实行许可制度;对非经营性互联网

信服务实施备案制度

B）国家对经营，性和非经营性互联网信息服务均实施许可制度

C）从事新闻、出版、教育、医疗保健、药品和医疗器械等互联网信

息服务实行许可制度

D）从事经营性互联网信息服务，申请人取得经营许可证后，即可运

营

答案：A

【单选】15.所有正式的月艮务投诉应由服务提供方进行()，并调查

原因，采取措施，予以报告并正式关闭

A）记录

B）确认

C）评估

D）分析

答案：A

【单选】16.某单位 ERP 系统发生中断较长时间的事件，快速恢复 ERP

运行后，管理层要求明确根源，直至消除导致此类中断事件的隐患，

IT 团队基于 ISO/IEC20000 的方法解决了领导提出的问题，IT 团队应

遵循以下哪项概念/措施的先后次序? ()

A）事件-已知错误-问题-变更

B）事件-问题-已知错误-变更

C）事件-变更-问题-已知错误



D）问题-事件-已知错误-变更

答案：B

【单选】17.以下不属于描述性统计技术的是()。

A）帕累托图

B）散布图

C）直方图

D）正态分布

答案：D

【单选】18.一个配置管理数据库(CMDB)包含不同的配置项，下列哪

项一般不会被当作配置项?()

A)用户名

B)视频监控

C)买来的软件包

D)工作程序

答案：A

【单选】19.作为一个或多个变更的结果，部署到实际生产环境的一

个或多个新的或变更的服务或服务组件的集合是()

A )SLA

B）发布

C）软件包

D）CMDB

答案：B



【单选】20.下列哪项最能描述"可靠性"?()

A)配置项保持或是恢复运行状态的能力

B）机密性、完整性和可维护性的结合

C）在一些组件失去作用后仍能提供服务的能力

D）在给定的条件下配置项保持功能的能力

答案：D

【单选】21.月艮务始终交付给客户的应该是()，

A）应用

B）基础架构

C）价值

D）资源

答案：C

【单选】22.以下哪一项属于机房基础设施的监控指标?()

A) UPS 输入/输出电源

B) 存诸阵列 RAID 级别

C) 首问事件解决率

D) DHCP 未分配的地址数

答案：A

【单选】23.依据 ISO/IEC20000-1:2018,月艮务提供方组织的资产不

包括()。

A）服务提供方组织的商标

B）配置管理库中的客户软件



C）服务交付中使用的设备

D）与交付服务相关的契约

答案：B

【单选】24.风险评估过程不包括()

A）风险识别

B）风险分析

C）风险评价

D）风险处理

答案：D

【单选】25.风险偏好是组织寻找或保留风险的()。

A）行动

B）计划

C）意愿

D）批复

答案：C

【单选】26.关于可用性管理，下列说法正确的是()

A）可用性管理应该有助于新软件产品的设计和开发

B)可用性管理与硬件配置项的性能有关

C)可用性管理涉及维持约定的数据安全级别

D)可用性管理通过与客户协商可用目标来确保足他们的需求

答案：D

【单选】27.下列()正确描述了 ISO/IEC 20000-1 和 ISO/IEC 20000-2



的内容

A)ISO/IEC 20000-1 定义了服务管理体系的要求，ISO/IEC 20000-2

提供了关于如何实施服务管理体系的指导;

B)ISO/IEC 20000-1 提供了关于如何应用服务管理体系的指导，

ISO/IEC 20000-2 定义了服务管理体系的要求.

C)ISO/IEC 20000-1 提供了关于 ISO/IEC 20000-1 范围定义和适用性

的指导 ISO/IEC 20000-2 定义了服务管理体系的要求;

D)ISO/IEC 20000-1 定义了服务管理体系的要求，ISO/IEC 20000-2

提供了 ISO/IEC 20000-1 范围定义和适用性的指导;

答案：A

【单选】28.以下不属于信息安全通告服务的是()。

A)威胁信息通告

B)病毒信息通告

C)病毒信息通告

D)漏洞信息通告

答案：C

【单选】29.组织应进行容量规划，包括基于服务需求的()的容量。

A 当前和预测

B 时间阈值

C)时间尺度

D)以往

答案：A



【单选】30.依据《互联网信息服务管理办法》，从事经营性互联网信

息服务的，应()

A）向省、市级工商管理部门申请经营许可证

B）向省、自治区、直辖市电信管理机构申请经营许可证

C）向所在地省、市信息主管部门申请经营许可证

D）向省、工停下部、国家电信管理局申请经营许可证

答案：B

【单选】31.ISO/IEC 20000:1 是从哪个版本开始使用管理体系高层

结构的()?

A) 2011

B) 2018

C) 2005

D) 2020

答案：B

【单选】32.根据《中华人民共和国计算机信息系统安全保护条例》，

计算机信息系统的安全保护工作，重点维护()等重要领域的计算机信

息系统的安全。

A）其他选项均正确

B)国防建设

C)国家事务

D)经济建设

答案：A



【单选】33.依据 GB/T29246,以下属于网络集成实施服务的是(人

A）将分离的软件集成到相互关联的、统一的平台中

B）主机、存储、网络设备及附带软件的安装、调试

C）路由器、交换机、网关、集线器、终端等的集成

D）磁盘阵列、存储诸用光纤交换机、网络存储设备等的集成

答案：B

【单选】34.()是定义一个组织架构时最有用的模型。

A）服务模型

B) RACI 模型

C) 持续服务改进模型

D) 戴明环

答案：B

【单选】35.《中华人民共和国计算机信息系统安全条例》规定，运

输、携带、邮寄计算机信息媒体进出境的，应当如实向()申报.

A)公安局

B)安全局

C)工商局

D)海关

答案：D

【单选】36.关于服务描述错误的是()

A）服务通常是无形的

B）服务是要向客户交付价值的



C）服务要达成客户期望的结果

D）服务必须由服务提供方自己完成

答案：D

【单选】37.风险评估过程不包括()

A）风险评价

B）风险识别

C）风险分析

D）风险处置

答案：D

【单选】38.管理体系的初次认证审核应分为哪两个阶段实施?)

A 预审核和监督审核

B 第一阶段和第二阶段

C)预审核和初次访问审核

D)第一阶段和监督审核

答案：B

【单选】39.下列哪一项不是问题管理的目标?()

A)主动分析、预防关键设备的风险

B)防止问题及导致的故障发生

C)消除重复发生的故障

D)尽可能快速的恢复正常服务

答案：D

【单选】40.服务的生命周期过程不包括()



A）转换和交付

B）外包与分担

C）持续改进

D）策划和设计

答案：B

【多选】41.风险处置的可选措施包括()。

A）风险消除

B）风险转移

C）风险分析

D）风险减缓

答案：ABD

【多选】42.依据 GB/Z20986,信息安全事件分级考虑的要素包括()。

A）客户投诉数

B）社会影响

C）系统损失

D）信息系统重要程度

答案：BCD

【多选】43.某申请认证的公司提供 7x24 呼叫中心服务，以下说法正

确的是()

A）由于各班次服务活动是相同的，所以认证审核人天数可酌量减少

B）由于公司提供的服务覆盖了夜班，因此认证审核人天数应酌量增

加



C）该公司认证审核总人天数可在基准数上减少 30%

D）如果该公司同时认证 ITSMS 和 ISMS,则审核的总人天数可减少 40%

答案：AC

【多选】44.对于不成功变更的回退和补救活动应()，不成功的变更

应进行调查并采取商定的行动。

A）进行规划

B）如果可能进行测试

C）记录

D）分析

答案：AB

【多选】45.供应商管理应就供应商所提供服务的()与所有相关方达

成一致”

A）服务过程

B）服务级别

C）要求

D）范围

答案：BD

【多选】46.内审策划文件中应包括()

A）不符合准则

B）审核范围

C）审核频次和方法

D）审核结论



答案：BC

【多选】47.事件的最终关闭，应()

A）仅当最初的用户被给予机会确认事件已解决时

B）服务已恢复时

C）由事件经理进行关闭

D）重大事件的关闭，由负责的管理者进行

答案：ABD

【多选】48.可作为云服务 SLA 的指标的是()。

A）数据持久性

B）保密性

C）数据可销毁性

D）服务可用性

答案：ABCD

【多选】49.监视是确定()的状态。

A）活动

B）组织

C）体系

D）过程

答案：ACD

【多选】50.根据《中华人民共和国网络安全法》，国家信息安全等级

保护坚持()的原则。

A）自主定级



B）独立定级

C）自主保护

D）独立保护

答案：AC


